
PRVO OVOGODIŠNJE RUŠENJE BESPRAVNO SAGRAĐENOG OBJEKTA 

Umjesto novogodišnje čestitke rušenje kuće 

Šemsa Isić kaže da su za to zaslužni njihovi susjedi koji u Manjadvorcima imaju butigu. 

Veli da su ih oni prijavili te da im nisu htjeli dati potpis za izdavanje građevinske dozvole, 
iako već imaju lokacijsku dozvolu 

MANJADVORCI -  

Proteklog vikenda obitelj Isić iz Manjadvorci prema 

rješenju o rušenju nadležnog ministarstva sama je srušila 

svoju obiteljsku kuću. Razočarani, ogorčeni i rezignirali 

nisu mogli vjerovati da se to stvarno događa i da svoju 

kućicu, izgrađenu 2001. pored stare kuće u centru 

naselja, u kojoj su prije obitavali, moraju do temelja 

maknuti s lica zemlje. 

Šemsa Isić kaže da su za to zaslužni njihovi susjedi koji u 

Manjadvorcima imaju butigu. Veli da su ih oni prijavili te 

da im nisu htjeli dati potpis za izdavanje građevinske 

dozvole, iako već imaju lokacijsku dozvolu. 

- Mi smo prije nego što smo počeli graditi otišli do naših 

susjeda da se dogovorimo gdje će se graditi kuća. Tada 

nisu imali ništa protiv i mi smo je sagradili. Međutim, 

nismo odmah riješili sve dokumente i dozvole jer mi je 

zemlja bila pod hipotekom radi otplate jednog kredita. Kada sam otplatila taj kredit, odmah sam zatražila 

lokacijsku koju smo i dobili. Ona nam je propisala da se moramo od susjedove parcele maknuti tri metra, 

veli vlasnica već srušene kuće. Nastavlja da joj susjedi nisu potpisali suglasnost za građevinsku dozvolu 

jer su smatrali da su oni podigli dio kuće na njihovom zemljištu, što ona opovrgava. Kaže da bi prema 

lokacijskoj dozvoli oni sami srušili dio kuće koji je bio preblizu zidu te da bi susjedima, s kojima su dotad 

uvijek bili u dobrim odnosima, dali i komad zemlje ako oni smatraju da su oštećeni. Ovome se nisu 

nadali, kroz suze pripovijeda Šemsa, koja je sa suprugom Hasanom Ekremom u Manjadvorce iz Raše 

doselila 1999. Tamo je prodala stan kako bi u ovom selu kupila dio stare kuće i okolno zemljište jer je 

oduvijek htjela imati kuću s vrtom. 

Uslijed svega, kako kaže vlasnica, prije godinu dana posjetio ih je građevinski inspektor, a godinu dana 

potom dobili su rješenje o rušenju kuće. Primili su ga prije petnaestak dana, a u njemu stoji da kuća 

mora biti srušena u roku 15 dana. Nije se žalila na rješenje jer nema dovoljno novca za daljnji postupak. 

Rezignirana obitelj kaže da ih najviše boli to što su sa susjedima bili u vrlo dobrim odnosima i da nisu 

vjerovali da bi mogli tako nešto učiniti te da situacija više nikad neće biti ista. Uz to, pogodilo ih je i što 

im je za tadašnjeg posjeta građevinski inspektor kazao da je u selu velik broj kuća sagrađen bespravno, 

ali da inspekcija djeluje po dojavi. Smatraju da se sve moglo spriječiti dobrom voljom. 

- Uložila sam zemlju i podigla dva kredita njegujući starije osobe u inozemstvu da bismo sagradili ovu 

kuću. I moj je muž bio branitelj, a već je četiri godine na bolovanju zbog problema s kičmom. Lijepa nam 

je ovo čestitka za Božić i Novu godinu, kaže Šemsa. 
B. BAN 

 

 

 

 


